
Analyse des résultats de 
l’enquête sur l’impact Covid 

pour les clubs occitans



Les clubs répondants
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Nbre clubs répondants % réponses

Nombre de clubs répondant 78 sur 148

Taux de réponse Occitanie: 52%
Taux de réponse national: 56%

- de 50; 22

entre 50 et 
100
32

entre 101 et 
150; 13

+ de 150; 11

Répartition par taille de club
Retour par départements



Evolution des charges / produits

87%

13%

oui non

Les produits sont ils en baisse?

62%

38%
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Les charges sont elles en baisse?
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Maintien de l’équilibre financier pour les 

clubs

54
86%

9
14%

Oui Non

1 de l’Aveyron
1 du Gard
3 de l’Hérault
1 de Lozère
2 des Pyrénées Orientales
1 du Tarn



Clubs employeurs et aides

26
33%

52
67%

oui non

Nombres de clubs employeurs:

19
73%

7
27%

oui non

Recours à l’activité partielle: Pour quelles raisons:

4
67%

1
16%

1
17%

intervenant non salarié mais autoentrepreneur

choix de maintenir le salaire

non connaissance du dispositif



Les aides demandées

18%

82%

oui non

Clubs ayant sollicité une aide pour 
pallier les pertes liées à la crise sanitaire 

département
4

région; 4

fonds de 
solidarité; 3

mairie
1

activité 
partielle; 7

urgencESS; 
3

FDVA
1

manque de 
temps; 20

situation du club 
suffisamment 

saine; 32

non 
connaissance 

de ces 
dispositifs; 15

autres; 12

79%

21%

aide reçue aide non reçue



Nombre de clubs ayant ou n’ayant pas 

demandé d’aide par département
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Si oui, lesquelles?
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Si non, pourquoi?

0

1

2

3

4

5

6

7

9 11 12 30 31 32/65 34 46 48 66 81 82

non connaissance des dispositifs situation du club suffisamment saine

manque de temps autres

Club sans salariés
Club sans dépenses importantes
Club ne rentre pas dans les critères



Relations avec les adhérents

Avez-vous gardé du lien 
avec vos adhérents grâce 
aux réseaux sociaux?

60
77%

18
23%

oui non

Avez-vous mis en place des 
sessions de sport en live 
pour vos adhérents?

5
6%

73
94%

oui non

10; 13%

68
87%

oui non

Avez-vous organisé des 
moments conviviaux 
dématérialisés?

Avez-vous organisé des 
regroupements en 
extérieur?

16; 21%

62
79%

oui non



Engagement des dirigeants et des bénévoles

4
5%

17
22%

37
47%

20
26%

très mauvais mauvais bon très bon

Comment est le moral de 
l’équipe dirigeante?

66
85%

12
15%

oui non

L’équipe dirigeante va-t-
elle rester après la crise 
sanitaire?
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Pensez vous perdre des dirigeants 
à cause de la crise sanitaire?



Stratégies de reprises

Quels moyens pourront être mis en place?
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Dans quel domaines attendez vous une aide 
de la Ligue?



Ligue Occitanie de Badminton

7 rue André Citroën – 31 130 BALMA

47ter rue de l’Ancienne Porte Neuve – 11 100 NARBONNE

ligue@badocc.org


